BEMIER

(i 8h)
4 e (E 1l M AL K mE R % R f#

As

EEERR G T t=15cmPA T m 15.10 15
Co

AR T t=15cmPA T m 29.00 29
As

AREE IR B HI DA T nf 19.80 20
Co

AEE R HI DA T nf 25.73 26
As

AEE R R HI DA T nf 56.70 57
Co

AREE IR BRI HI A T nf 197.43 197
As

AR IR B HI DA T nt 4,289.44 4,290

FRVRALSY T AsHl m 0.59 1

FRBRALSY T AsHl m 1.70 2

FRBRALSY T AsHl m 191.49 191

FRUAL T Colill m 2.57 3

FRUAL T, Colill i 19.74 20

FERR BRI ALy AsHll i 193.78 194

HERR BRI AL Co¥ill i 22.31 22

TGRSy T m 0.09 0.1

R IE T il e L nf 76.50 77

R IE T il e L nf 1,149.09 1,150

REEFEIET RC-40 MM lem nf 223.16 223

RpEREIE T RC-40 R 2em m 3,140.35 3,140

) — MG T 18-8-25BB t=10cm m 299.66 300

AURET m 2.20 2

FET FEERIEAs(13) | t=4em ot 4,289.44 4,290

] T nt 5.36 10

X R T M FEAR t=15cm m 24.00 24

X R T At ¥75 t=30cm m 6.30 6
=k}

X iR T FE)-E R T t=15cmia m 85.40 85
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£ g il AooB HAL B O K & 1t

Con

F )l t=15cmPA F m 3.75 4
As

LSRR E B HIRDA T ot 25.20 25
Co

AT i B U AEA T nt 33.06 33
As

Al IR B AR U ARA T m 271.17 271
Co

Al IR B B AR A T m 66.54 67
As

Al IR B AR U ARA T m 204.27 204

FBALSy T Asill m 0.76 1

FBALsy T Asil n 11.25 11

FRBALSy T Asill m 8.65 9

FBALsy T. Colll m 3.31 3

FBALSy T Colll m 6.65 7

BRIy AsBll o 20.66 21

S S LU ¢ CoBll o 9.96 10

TGIERLSy T m3 0.01 0.01

RREEIE T Al L m 25.20 25

RREEIE T e L m 151.84 152

RREEIE T RC-40 il 28 lem m 33.06 33

RREEIE T RC-40 il B4 2cm m 348.13 348

o) — M T 18-8-25BB t=10cm ot 58.26 58

HIRE T m 3.65 4

*KE L BAEBRIEAs (13) | t=4cm nt 541.98 542

PRSI ) T n 1.76 2

X iR T A, 7o t=30cm m 5.00 5
=Fed)

X R JFlFE 30T t=15emiAE m 23.60 24
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0 = H 5
(#itiBh)
4 i Z N 7 " 2y HAL B =
T AT 7V k
SHEERAR BB T t=15cmPA F m 15.10
a7 —k

EHIERAR BT T t=15cmPA F m 29.00
EHIERR As-+Con aryY—hk  25.73
EEHIBGA T TA77/Lh 19.80 + 0.00 m 45.53
EHIERR As+Con av/Y—k  197.43
EEHIBGA T TA77/Lk 56.70 + 0.00 m 254.13
EHEERR As+Con
EEEHIBGA T TAZ77/Vh 1,149.09 + 3,140.35 m 4,289.44
FRBRALSY T AsH 19.80 X 0.03 + 0.00 X 0.04

&Ft= m® 0.59
FRBRALSY T AsB 56.70 X 0.03 + 0.00 X 0.04

&= m® 1.70
FEBIALAY T AsBi 1,149.09 X 0.03 + 0.00 X 0.04

3,140.35 X 0.05

A= m® 191.49
FEBIALAY T Condi m’ —
FEBIALSY T. Condfl 25.73 X 0.10 m* 2.57
PSSy T Condill 197.43 X 0.10 m* 19.74
FEBIALAY T Condi m° —
R BEA AL TR A AsHil m* 193.78
R BEA AR A Condfl m* 22.31
AT
(t="7cm) m —
ENEEEN Colidt ot —
ENEEEN o 76.50




)z B = Yoran
o E R E
(fi8h)

4 gin i Rl i B = HAL B &
ARpEFEIE T ni 1,149.09
ARpEFEIE T RES &R
(st 1cm) t=4cm

t=>5cm
t=6cm
t="Tcm
t=8cm
t=9cm
t=10cm 223.16 X 0.01 = 2.23
Batv= 2.23
HRtA= 223.16
R SRRV /A= 0.01
m 223.16
ARREFEIE T BER% &R RS
(i E#tr 2cm) t=4cm
t=>5cm 3,140.35 X 0.02 = 62.81
t=6cm
t=Tcm 62.81-5.36=57.45
t=8cm
t=9cm
t=10cm
Brtv= 57.45
BRtA= 3,140.35
MM IRV /A= 0.02
nm 3,140.35
FE T
(t=4cm) FAEBRIEEAS (13) nt —
) — Mgk T
(t=10cm) o) — el m 299.66
HIRLT. 6 L[X No.3+3.0~No.4+5.0
L(174+4+1) X0.1=22X0.1 m 2.20
EJ=NN
(t=4cm) FHEFERIEEAs (13) ni 4,289.44
R AR I L SESHRH
0.90X0.07 X 85
Batv= 5.355
m® 5.36
Hifi A4 37 m’ 5.36




(i)
& B B i = 2V W o=
(X j#E T2)
2TIX 2TIX
B -8 | t=15cm 12.0 + 120
m
24.0
1T 2TIX
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6.3
Hfa ITX 2TIX 2TX 3TX m
e F S [t=15emif 11.8 + 11.8 + 432 + 18.6 85.4
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EHIERR As-+Con ar7Y—hk  33.06
EEHIBGA T TA77/Lh 2520 + 0.00 m 58.26
EHIERR As+Con ar7Y—hk  66.54
EEHIBGA T TAZ77)LN  115.65 + 155.52 nt 337.71
EHEERR As+Con
EEEHIBGA T TAZ77/Vh 78.20 + 126.07 m 204.27
FRBRALSY T AsH 25.20 X 0.03 + 0.00 X 0.04

&Ft= m® 0.76
FRBRALSY T AsB 115.65 X 0.03 + 0.00 X 0.04

155.52 X 0.05

&= m® 11.25

FRBALy T Astil 78.20 X 0.03 + 0.00 X 0.04
126.07 X 0.05

&E= m* 8.65
FEBIALAY T Condi m’ —
FEBIALSY T. Condfl 33.06 X 0.10 m* 3.31
FEBIALSY T. Condfl 66.54 X 0.10 m* 6.65
FEBIALAY T Condi m° —
R BEA AL TR A AsHil m* 20.66
R BEA AR A Condfl m* 9.96
Apei&IE T CofliZERR ot —
ENEEEN ot 25.20
ENEEEN o 151.84
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(M 1em) t=4cm
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t=6cm
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t=8cm
t=9cm
t=10cm 33.06 X 0.01 = 0.33
HEtV= 0.33
HEtA= 33.06
MM EREV /A= 0.01
m 33.06
N WERR A5
(2R 2cm) t=4cm
t=>5cm 281.59 X 0.02 = 5.63
t=6cm
t="Tcm
t=8cm
t=9cm
t=10cm 66.54 X 0.07 = 4.66
aEtv= 10.29-1.76=8.53
aEtA= 348.13
MM FBEV /A= 0.02
m 348.13
EJ=HN
(t=4cm) PRI As (13) it —
a7y —MlZET
(t=10cm) =Y — M i 58.26
TP T 6 T.X. No.4+5.0~No.5+10.0
L(10.5+2+1+1.5+7+3) X 0.1+(1.5+7+3) X 0.1=36.5 0.1 m 3.65
EJ=HN
(t=4cm) FAEBRIE As (13) ot 541.98
B ) AR
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HEtvV= 1.764
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(Eh)
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ST G

Tk (#68h) Tk (Bgh)
K — o ‘ H&iﬁbI-ﬂ‘@EEI/ AERL J— ‘ ﬁﬁLIJF@%IE/I AERL P i =
IREE%E4Y (t=3cm) BEEEYS #£JE L(t=4cm) {R&%5 53 (t=3cm) BEERALS #J8 L(t=4cm)
E B [T g B [T e B [T SER E B [T E B iR E B iR JiE R
[#E E1% 5em HiALE 5]

No. 0 1.70 6.50 8.20

1 [No.0O + 3.00 3.00 1.70 5.10 2.95 14.18 4.65 19.28 Astifizk t =5cm
No.0 + 3.00 1.70 2.95 4.65

1 [No.0 + 12.00 9.00 1.70 15.30 2.80 25.88 4.50 41.18 Astifizh t =5cm
No. 0 + 12.00 1.70 2.30 4.00

1 [No.0 + 13.50 1.50 1.70 2.55 2.30 3.45 4.00 6.00 Astifizk t =5cm
No. 0 + 13.50 1.70 2.65 4.35

1 [No.0 + 15.00 1.50 1.70 2.55 3.00 4.24 4.70 6.79 1.50 Ashizt t =5cm
No. 0 + 15.00 1.70 3.00 4.70

1 [No.1 5.00 1.70 8.50 3.15 15.38 4.85 23.88 5.00 Astifizk t =5cm
No. 1 1.70 3.15 4.85

1 [No.1 + 3.20 3.20 1.70 5.44 3.30 10.32 5.00 15.76 3.20 Astifizk t =5cm
No.1 + 3.20 1.70 3.00 4.70

1 [No.1 + 1050 7.30 1.70 12.41 3.25 22.81 4.95 35.22 Ashizt t =5cm
No. 1 + 10.50 1.70 3.50 5.20

1 [No. 2 9.50 1.70 16.15 3.40 32.78 5.10 48.93 Astifizt t =5cm
No. 2 1.70 3.40 5.10

1 [No.3 20.00 1.70 34.00 3.30 67.00 5.00 101.00 Astifizh t =5cm
No. 3 1.70 3.30 5.00

1 [No.3 + 12.00 12.00 1.70 20.40 3.50 40.80 5.20 61.20 Astifizt t =5cm
No. 3 + 12.00 1.70 3.50 5.20

1 [No.3 + 16.00 4.00 1.70 6.80 2.50 12.00 4.20 18.80 Astifizk t =5cm
No. 3 + 16.00 1.70 2.50 4.20

1 [No. 4 4.00 1.70 6.80 2.50 10.00 4.20 16.80 Astifizh t =5cm
No. 4 1.70 2.50 4.20

1 [No.5 20.00 1.70 34.00 2.70 52.00 4.40 86.00 Astifizk t =5cm
No. 5 1.70 2.70 4.40

1 [No.6 20.00 1.70 34.00 2.95 56.50 4.65 90.50 Astifizk t =5cm
No. 6 1.70 2.95 4.65

1 [No. 7 20.00 1.70 34.00 2.90 58.50 4.60 92.50 Astifizk t =5cm
No. 7 1.70 2.90 4.60

1 [No.8 20.00 1.70 34.00 2.90 58.00 4.60 92.00 Astifizt t =5cm
No. 8 1.70 2.90 4.60

1 [No.9 20.00 1.70 34.00 2.95 58.50 4.65 92.50 Ashizt t =5cm
No. 9 1.70 2.95 4.65

1 [No. 10 20.00 1.70 34.00 2.80 57.50 4.50 91.50 Astifizt t =5cm




ST G

Tk (#68h) Tk (Bgh)
K — o ‘ H&iﬁbI-ﬂ‘@EEI/ AERL - ‘ ﬁﬁLIJF@%IE,I AERL P i =
IREE%E4Y (t=3cm) BEEEYS #E L (t=4cm) {R&%5 53 (t=3cm) BEERALS #J8 L(t=4cm)
E B [T g B [T e B [T SER E B [T E B iR E B iR JiE R
No. 10 1.70 2.80 4.50
1 [No. 11 20.00 1.70 34.00 2.85 56.50 4.55 90.50 Astifizt t =5cm
No. 11 1.70 2.85 4.55
1 [No. 12 20.00 1.70 34.00 2.95 58.00 4.65 92.00 Astifizk t =5cm
No. 12 1.70 2.95 4.65
1 [No. 12 + 18.80 18.80 1.70 31.96 2.80 54.05 4.50 86.01 Astifizh t =5cm
No. 12 + 18.80 1.70 2.80 4.50
1 [No. 13 1.20 1.70 2.04 2.85 3.39 4.55 5.43 Astifizk t =5cm
No. 13 1.70 2.85 4.55
1 [No. 13 + 1.50 1.50 1.70 2.55 3.05 4.43 4.75 6.98 Astifizk t =5cm
No. 13 + 150 1.70 3.05 4.75
1 |No.13 + 3.00 1.50 1.70 2.55 4.85 5.93 6.55 8.48 Astifizk t =5cm
No. 13 + 3.00 1.70 5.40 7.10
1 [No. 13 + 4.00 1.00 1.70 1.70 5.45 5.43 7.15 7.13 Astifizk t =5cm
No. 13 +  4.00 1.70 6.20 7.90
1 [No.13 + 8.00 4.00 1.70 6.80 6.40 25.20 8.10 32.00 Ashizt t =5cm
No. 13 + 8.00 1.70 6.40 8.10
1 |No.13 + 9.50 1.50 1.70 2.55 3.00 7.05 4.70 9.60 Astifizt t =5cm
No. 13 + 9.50 1.70 3.00 4.70
1 [No. 13 + 11.00 1.50 1.70 2.55 2.70 4.28 4.40 6.83 Astifizh t =5cm
No. 13 + 11.00 1.70 2.70 4.40
1 |No. 14 9.00 1.70 15.30 2.65 24.08 4.35 39.38 Astifizt t =5cm
No. 14 1.70 2.65 4.35
1 [No. 15 20.00 1.70 34.00 2.85 55.00 4.55 89.00 Astifizk t =5cm
No. 15 1.70 2.85 4.55
1 [No. 16 20.00 1.70 34.00 2.80 56.50 4.50 90.50 Astifizh t =5cm
No. 16 1.70 2.80 4.50
1 |No. 17 20.00 1.70 34.00 2.65 54.50 4.35 88.50 Astifizk t =5cm
No. 17 1.70 2.65 4.35
1 [No. 18 20.00 1.70 34.00 2.70 53.50 4.40 87.50 Astifizk t =5cm
No. 18 1.70 2.70 4.40
1 [No. 19 20.00 1.70 34.00 2.65 53.50 4.35 87.50 Astifizk t =5cm
No. 19 1.70 2.65 4.35
1 [No. 19 10.00 10.00 1.70 17.00 2.65 26.50 4.35 43.50 Astifizt t =5cm
No. 19 10.00 1.70 4.35
1 [No. 20 10.00 1.70 17.00 26.25 4.30 43.25 Ashizt t =5cm
No. 20 1.70 2.60 4.30
1 |No. 21 20.00 1.70 34.00 2.60 52.00 4.30 86.00 Astifizt t =5cm
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Tk (#68h) Tk (Bgh)
K — o ‘ H&ﬁLIJF@EIEI/ AERL - ‘ B(ﬁLIJFIEEIE,I AERL P i =
IREE%E4Y (t=3cm) BEEEYS #£JE L(t=4cm) {R&%5 53 (t=3cm) BEERALS #J8 L(t=4cm)
E B [T g B [T e B [T SER E B [T E B iR E B iR JiE R

No. 21 1.70 2.60 4.30

1 [No. 21 + 14.50 14.50 1.70 24.65 2.95 40.24 4.65 64.89 Astifizt t =5cm
No. 21 14.50 1.70 3.50 5.20

1 [No. 21 16.00 1.50 1.70 2.55 6.60 7.58 8.30 10.13 Ashizt t =5cm
No.
No.
No. 0 + 3.20 1.05 12.65 13.70

2 No.0O + 5.70 2.50 1.05 2.63 12.15 31.00 13.20 33.63 Astifizk t =5cm
No.0 + 5.70 1.05 9.10 10.15

2 No.O + 9.70 4.00 1.05 4.20 6.45 31.10 7.50 35.30 Astifizk t =5cm
No.0 + 9.70 1.05 6.15 7.20

2 [No.0 + 13.00 3.30 1.05 3.47 5.50 19.22 6.55 22.69 Astifizk t =5cm
No. 0 + 13.00 1.05 3.55 4.60

2 |No. 0 + 16.00 3.00 1.05 3.15 2.85 9.60 3.90 12.75 Astifizk t =5cm
No. 0 + 16.00 1.05 2.25 3.30

2 [No.1 4.00 1.05 4,20 2.35 9.20 3.40 13.40 Ashfitt t =5cm
No. 1 1.05 2.35 3.40

2 [No. 2 20.00 1.05 21.00 2.50 48.50 3.55 69.50 Astifizt t =5cm
No. 2 1.05 2.50 3.55

2 No.2 + 17.00 17.00 1.05 17.85 2.75 44.63 3.80 62.48 Astifizh t =5cm
No. 2 + 17.00 1.05 2.75 3.80

2 |No.2 + 18.50 1.50 1.05 1.58 3.20 4.46 4.25 6.04 Astifizt t =5cm
No. 2 + 18.50 1.05 3.20 4.25

2 No.2 + 19.60 1.10 1.05 1.16 4.25 4.09 5.30 5.25 Astifizk t =5cm
No. 2 + 19.60

2 [No.3 0.40 Ashlit t =5cm
No. 3 1.05 4.05 5.10

2 [No.3 + 4.00 4.00 1.05 4.20 3.85 15.80 4.90 20.00 Astifizk t =5cm
No. 3 + 4.00 1.05 3.85 4.90

2 No.3 + 8.00 4.00 1.05 4.20 3.95 15.60 5.00 19.80 Astifizk t =5cm
No. 3 + 8.00 1.05 5.00

2 |No.3 + 19.00 11.00 1.05 11.55 3.95 43.45 5.00 55.00 Astifizk t =5cm
No. 3 + 19.00 1.05 3.95 5.00

2 [No. 4 1.00 1.05 1.05 4.30 4.13 5.35 5.18 Astifizt t =5cm
No. 4 1.05 4.30 5.35

2 [No. 5 20.00 1.05 21.00 4.40 87.00 5.45 108.00 Ashifits t =5cm
No. 5 1.05 4.40 5.45

2 |No. 6 20.00 1.05 21.00 4.45 88.50 5.50 109.50 Astifizt t =5cm
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Tk (#68h) Tk (Bgh)
K — o ‘ H&iﬁbI-ﬂ‘@EEI/ AERL - ‘ ﬁﬁLIJF@%IE,I MEIEII P i =
IREE%E4Y (t=3cm) BEEEYS #E L (t=4cm) {R&%5 53 (t=3cm) BEERALS £ L(t=4cm)
E B [T g B [T e B [T SER E B [T E B iR E B iR JiE R
No. 6 1.05 4.45 5.50
2 |No. 7 20.00 1.05 21.00 4.35 88.00 5.40 109.00 Astifizt t =5cm
No. 7 1.05 4.35 5.40
2 |No. 8 20.00 1.05 21.00 4.45 88.00 5.50 109.00 Astifizk t =5cm
No. 8 1.05 4.45 5.50
2 |No. 9 20.00 1.05 21.00 4.40 88.50 5.45 109.50 Astifizh t =5cm
No. 9 1.05 4.40 5.45
2 |No. 10 20.00 1.05 21.00 4.45 88.50 5.50 109.50 Astifizk t =5cm
No. 10 1.05 4.45 5.50
2 |No. 10 + 12.00 12.00 1.05 12.60 4.35 52.80 5.40 65.40 Astifizk t =5cm
No. 10 + 12.00 1.05 5.35 6.40
2 [No. 11 8.00 1.05 8.40 5.35 42.80 6.40 51.20 Astifizk t =5cm
No. 11 1.05 5.35 6.40
2 |No. 11 + 0.50 0.50 1.05 0.53 4.95 2.57 6.00 3.10 Astifizk t =5cm
No. 11 + 0.50 1.05 4.55 5.60
2 [No. 12 19.50 1.05 20.48 4.65 89.70 5.70 110.18 Ashizt t =5cm
No. 12 1.05 4.65 5.70
2 [No. 13 20.00 1.05 21.00 4.50 91.50 5.55 112.50 Astifizt t =5cm
No. 13 1.05 4.50 5.55
2 |No. 14 20.00 1.05 21.00 4.40 89.00 5.45 110.00 Astifizh t =5cm
No. 14 1.05 4.40 5.45
2 |No. 14 + 7.00 7.00 1.05 7.35 4.35 30.63 5.40 37.98 5.40 Astifizt t =5cm
No. 14 7.00 1.05 4.35 5.40
2 |No. 14 9.00 2.00 1.05 2.10 5.35 9.70 6.40 11.80 Astifizk t =5cm
No. 14 9.00 1.05 5.35 6.40
2 |No. 14 14.00 5.00 1.05 5.25 5.35 26.75 6.40 32.00 Astifizh t =5cm
No. 14 14.00 1.05 5.35 6.40
2 [No. 14 16.00 2.00 1.05 2.10 4.35 9.70 5.40 11.80 Astifizk t =5cm
No.
No.
No. 0 1.05 4.30 5.35
3 |No. 1 20.00 1.05 21.00 4.30 86.00 5.35 107.00 Astifizk t =5cm
No. 1 1.05 4.30 5.35
3 [No. 2 20.00 1.05 21.00 4.35 86.50 5.40 107.50 Astifizt t =5cm
No. 2 1.05 4.35 5.40
3 [No. 3 20.00 1.05 21.00 4.40 87.50 5.45 108.50 Ashifits t =5cm
No. 3 1.05 4.40 5.45
3 |No. 4 20.00 1.05 21.00 4.55 89.50 5.60 110.50 Astifizt t =5cm
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Tk (#68h) Tk (Bgh)
K — o ‘ H&iﬁbI-ﬂ‘@EEI/ AERL - ‘ HlﬁLIJF@%IE,I AERL P i =
IREE%E4Y (t=3cm) BEEEYS #E L (t=4cm) {R&%5 53 (t=3cm) BEERALS #J8 L(t=4cm)
E B [T g B [T e B [T SER E B [T E B iR E B iR JiE R

No. 4 1.05 4.55 5.60

3 [No. 5 20.00 1.05 21.00 4.30 88.50 5.35 109.50 Astifizt t =5cm
No. 5 1.05 4.30 5.35

3 |No. 6 20.00 1.05 21.00 4.30 86.00 5.35 107.00 Astifizk t =5cm
No. 6 1.05 4.30 5.35

3 |No. 7 20.00 1.05 21.00 4.35 86.50 5.40 107.50 Astifizh t =5cm
No. 7 1.05 4.35 5.40

3 |No.7 + 14.50 14.50 1.05 15.23 4.40 63.43 5.45 78.66 Astifizk t =5cm
No. 7 + 14.50 1.05 5.20 6.25

3 |No. 8 5.50 1.05 5.78 4.05 25.43 5.10 31.21 Astifizk t =5cm
No. 8 1.05 4.05 5.10

3 [No.8 + 4.50 4.50 1.05 4.73 4.10 18.33 5.15 23.06 Astifizk t =5cm
No. 8 + 4.50 1.05 4.10 5.15

3 |No.8 + 10.50 6.00 1.05 6.30 2.75 20.55 3.80 26.85 Astifizk t =5cm
No.
No.
No. 0 1.05 3.75 4.80

4 [No.0 + 350 3.50 1.05 3.68 3.85 13.30 4.90 16.98 Astifizt t =5cm
No. + 3.50 1.05 2.95 4.00

4 |No. 1 16.50 1.05 17.33 2.85 47.85 3.90 65.18 Astifizh t =5cm
No. 1 1.05 2.85 3.90

4 |No.2 20.00 1.05 21.00 2.80 56.50 3.85 77.50 AshfizE t =5cm
No.
No.
No. 0 1.55 2.70 4.25

5 |No.0 + 1.00 1.00 1.55 1.55 1.70 2.20 3.25 3.75 Astifizh t =5cm
No.0 + 1.00 1.55 1.70 3.25

5 [No.0 + 3.70 2.70 1.55 4.19 1.75 4.65 3.30 8.84 Astifizk t =5cm
No. 0 + 3.70 1.55 1.75 3.30

5 |No.0 + 10.80 7.10 1.55 11.01 1.75 12.42 3.30 23.43 Astifizk t =5cm
No. 0 + 10.80 1.55 2.35 3.90

5 |No.0 + 18.80 8.00 1.55 12.40 2.30 18.60 3.85 31.00 Astifizk t =5cm
No. 0 + 18.80 1.55 2.30 3.85

5 |No. 1 1.20 1.55 1.86 2.35 2.79 3.90 4.65 Conffit t =10cm
No. 1 1.55 2.35 3.90

5 |No.2 20.00 1.55 31.00 2.30 46.50 3.85 77.50 Conffit t =10cm
No. 2 1.55 2.30 3.85

5 |No.2 + 5.80 5.80 1.55 8.99 2.30 13.34 3.85 22.33 Conffidt t =10cm
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TR

i H B

Tk (#68h) Tk (Bgh)
BUBEL T - RE#E T AERL : BUBSL L - RpeRETLT AERL
Lk R =R IREE%E4Y (t=3cm) BEEEYS #£JE L(t=4cm) i {R&%5 53 (t=3cm) BEERALS #J8 L(t=4cm) AT i =
g 5 B g 5 B g 5 [ HEF g B [T g 5 [ L= [T e

No +  5.80 1.55 2.30 3.85
5 |No +  7.50 1.70 1.55 2.64 2.30 3.91 3.85 6.55 Conffit t =10cm

No.

No.
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TR

i H B

Tk (#8h) Tk (Bigh)
BELT - REEEL AHERL , BUEL - REEEL AHEEL
I 0
R IR EHEE Sy (t=3cm) -2 ) EE R L(t=4cm) i {RAEESY (t=3cm) HEHRS KB I(t=4cm) AT i ®
g 5 i A 8 = i A g 5 LR SER g 8 i A g B i A g 8 LR SEE
& 15.10
BERR AR
B (Conkilit)
I B (Astlizt)
66.54
115.65 155.52
1,149.09 3,140.35 78.20 126.07
it T =
L= 986.80m
i
L= 852.90m
Bl
L= 133.90m 1,149.09 3,140.35 4,289.44 193.85 348.13 541.98
- . = LB (Conti%k) S 2
ERBEL RE Lo Conips RHREE WRE
‘ t =4cm t =5cm t =6cm t =T7cm t =8cm t =9cm t =10cm ‘ t =4cm t =5cm t =6cm t =7cm t =8cm t =9cm t =10cm
() (8h)
3,140.35
3,140.35
t =4cm t =bcm t =6cm t =Tcm t =8cm t =9cm t =10cm t =4cm t =5cm t =6cm t =T7cm t =8cm t =9cm t =10cm
(HAh) (HAh)
66.54
155.52 281.59 66.54
126.07




ST G

Tk (48h) Tk (Bgh)
K — o ‘ H&iﬁbI-ﬂ‘@EEI/ AERL - ‘ E(ﬁLIJF@EIE,I AERL P i =
IREE%E4Y (t=3cm) BB IR 5y a7y —ME%E T(t=10cm) {R&%5 53 (t=3cm) BEHEIRL =2 7Y — MBS T (t=10cm)
E B [T g B [T e B [T SER E B [T E B iR E B iR JiE R
[#E E1% 5em HiALE 5]
No. 0 0.90 8.90 9.80
6 |No.0O + 2.00 2.00 0.90 1.80 6.70 15.60 7.60 17.40 Confifit t =10cm
No.0 + 2.00 0.90 6.70 7.60
6 |No.0 + 4.00 2.00 0.90 1.80 5.50 12.20 6.40 14.00 Conffit t =10cm
No. 0 + 4.00 0.90 5.50 6.40
6 |No.0O + 6.00 2.00 0.90 1.80 4.10 9.60 5.00 11.40 Conffit t =10cm
No.0 + 6.00 0.90 4.10 5.00
6 |No.0 + 9.50 3.50 0.90 3.15 2.25 11.11 3.15 14.26 Confifit t =10cm
No.0 + 9.50 0.90 2.25 3.15
6 [No.0 + 19.10 9.60 0.90 8.64 2.95 24.96 3.85 33.60 10.00 Conffit t =10cm
No. 0 + 19.10 0.90 2.95 3.85
6 |No. 1 + 0.90 0.90 0.81 2.95 2.65 3.85 3.46 Conffit t =10cm
No. 1 0.90 2.95 3.85
6 |No.1 + 18.50 18.50 0.90 16.65 2.90 54.11 3.80 70.76 Conffit t =10cm
No. 1 + 18.50 0.90 2.90 3.80
6 [No.2 1.50 0.90 1.35 3.10 4.50 4.00 5.85 Conffit t =10cm
No. 2 0.90 3.10 4.00
6 |No.2 + 0.30 0.30 0.90 0.27 3.20 0.95 4.10 1.22 Conffit t =10cm
No. 2 + 0.30 0.90 2.55 3.45
6 |No.2 + 1.00 0.70 0.90 0.63 2.55 1.79 3.45 2.42 Confifit t =10cm
No.2 + 1.00 0.90 2.75 3.65
6 [No.3 19.00 0.90 17.10 2.70 51.78 3.60 68.88 19.00 Confifit t =10cm
No. 3 0.90 2.70 3.60
6 |No.3 + 3.00 3.00 0.90 2.70 2.75 8.18 3.65 10.88 Conffit t =10cm
No.3 + 3.00 0.90 1.60 2.50
6 [No. 4 17.00 0.90 15.30 0.95 21.68 1.85 36.98 Conffit t =10cm
No. 4 0.90 0.95 1.85
6 |No.4 + 4.00 4.00 0.90 3.60 0.70 3.30 1.60 6.90 Conffit t =10cm
No.4 + 4.00 0.90 0.70 1.60
6 |No.4 + 5.00 1.00 0.90 0.90 0.80 0.75 1.70 1.65 Conffit t =10cm
No.4 + 5.00 0.90 0.80 1.70
6 [No.4 + 1550 10.50 0.90 9.45 0.95 9.19 1.85 18.64 Conffit t =10cm
No. 4 + 15.50 0.90 0.95 1.85
6 |No.4 + 17.50 2.00 0.90 1.80 1.45 2.40 2.35 4.20 Conffit t =10cm
No. 4 + 17.50 0.90 1.45 2.35
6 |No.4 + 18.50 1.00 0.90 0.90 1.15 1.30 2.05 2.20 Condifid t =10cm
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TR

.

Tk (#68h) Tk (Bgh)
K — o ‘ H&ﬁbi%@%ﬂil/ ‘ AERL J— ‘ ﬁﬁbi%@%ﬁ; ‘ AERL P . =
IREE%E4Y (t=3cm) BB IR 5y a7y —ME%E T(t=10cm) {R&%5 53 (t=3cm) BEEERLS =2 7Y — MBS T (t=10cm)
e B [T g B [T e B [T SER E B [T E B iR E B iR JiE R
No. 4 + 18.50 0.90 1.15 2.05
6 |No.5 1.50 0.90 1.35 1.00 1.61 1.90 2.96 Conffit t =10cm
No. 5 0.90 1.00 1.90
6 |No.5 + 7.00 7.00 0.90 6.30 1.25 7.88 2.15 14.18 Confifit t =10cm
No.5 + 7.00 0.90 1.25 2.15
6 |[No.5 + 10.00 3.00 0.90 2.70 1.55 4.20 2.45 6.90 Conffit t =10cm
No. 5 + 10.00 0.90 1.55 2.45
6 |No.5 + 11.00 1.00 0.90 0.90 1.90 1.73 2.80 2.63 Conffit t =10cm
No.5 + 11.00 0.90 1.90 2.80
6 |[No.5 + 13.00 2.00 0.90 1.80 2.85 4.75 3.75 6.55 3.75 |Confidk t =10cm
No.
No.
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TR

.

Tk (#8h) Tk (Bigh)
BELT - REEEL AHERL , BEL - R ET AHEEL
)
e WA e ) BBARS  msU— M TGl TP | e (=3n) BBEAS o) 0o TP W=
g 5 i A 8 = i A g 5 LR SER g 8 i A g B i A g 8 LR SEE
29.00 3.75
& B | s
BERR AR
25.73 33.06 Li(cﬁ%ﬁ%)
19.80 25.20 F B (Astifid)
197.43
FALSE 56.70
it T =
L= 113.00m
i
L= 85.00m 76.50 223.16 299.66 25.20 33.06 58.26
Bl
L= 28.00m
- N — T g e »
BER (SREAUREL PR T ) FREE WRE
‘ t =4cm t =5cm t =6cm t =T7cm t =8cm t =9cm t =10cm ‘ t =4cm t =5cm t =6cm t =7cm t =8cm t =9cm t =10cm
() (8h)
25.73
223.16
197.43
t =4cm t =bcm t =6cm t =Tcm t =8cm t =9cm t =10cm t =4cm t =5cm t =6cm t =T7cm t =8cm t =9cm t =10cm
(HAh) (HAh)
33.06
33.06
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- G

T #—IG TR BE R (FiEh)

[ REBREE |

fii THESE (m)  SEEGIMHAES (m) &5t
T A7 7)VK,CoffiZhiE 15<t=30cm 0.023 X 0.00 m X = 0.00 m3
t<15cm 0.023 X 15.1 m X 0.06 = 0.02 m3
t<15cm 0.023 X 29.0 m X 010 = 0.07 m3
0.023 X m X = 0.00 m3
0.09
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= Y
I B ) =
T X—{ERERE HF (BH)

[ REFRE | )
fii THESE (m)  SEEGIMHAES (m) &5t

T A7 7V CoffiZEE t=15cm 0.023 X 3.75 m X 010 = 0.0l m3

0.023 X m X = 0.00 m3

0.01 m3
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